

---

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**

**ERRATA NO EDITAL Nº 056/2022 - GR/UEA**, publicado no D.O.E do dia 18 de maio de 2022, Pode Executivo, Seção II.

**ONDE SE LÊ:**

5.1.2. 15 (quinze) vagas de ampla concorrência para servidores comissionados e celetistas.

**LEIA-SE:**

5.1.2. 15 (quinze) vagas de ampla concorrência para servidores comissionados, celetistas e contratados sob o regime de direito administrativo/RDA's.

**ONDE SE LÊ:**

7.2. Data e horário: a prova de conhecimentos será realizada no dia 11/06/2022, no horário das 08h às 12h na cidade de Manaus,

**LEIA-SE:**

7.2. Data e horário: a prova de conhecimentos será realizada no dia 12/06/2022, no horário das 08h às 12h na cidade de Manaus,

**REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS**, em Manaus, 25 de maio de 2022.

**ANDRÉ LUIZ NUNES ZOGAHIB**

Reitor da Universidade do Estado do Amazonas